

# 曹县十七届人大五次会议召开

本报讯 (通讯员 曹融)4月25日,曹县第十七届人民代表大会第五次会议在县文化中心开幕。

大会主席团执行主席张乾山、王冬梅、孟令选、曹刚、贾相如、孟庆亮、吴大彦、韩春兰、尹田在主席台前排就坐。县领导梁惠民、马勇、李宪忠、葛广亮、张培生、张本朝、张国庆、田孝金和大会主席团成员在主席台就坐。本次会议应到代表439人,出席代表413人,到会代表符合法定人数。

在热烈的掌声中,梁惠民代表县人民

政府向大会作政府工作报告。报告分为“十三五”时期和2020年工作回顾、“十四五”时期经济社会发展目标任务和2021年目标任务和工作重点三个部分。

梁惠民在报告中指出,“十三五”时期是我县发展进程中不容易、极具挑战的时期。五年来,全县人民在县委的坚强领导下,紧紧围绕建设富裕和谐幸福新曹县奋斗目标,在爬坡过坎中砥砺前行,在抢抓机遇中乘势而上,干成了一批打基础利长远的大事,解决了一批多年想办而未办的

难事,在加快曹县高质量发展征程中迈出了坚实步伐。从今年开始,全县步入了“十四五”发展新阶段,“十四五”时期全县总体奋斗目标是:锚定2035年远景目标,聚焦聚力高质量发展与高速增长相协调、膨胀总量与提升质量相统一,在推动现代化强县建设、改革创新、结构优化、城乡发展、对外开放、民生保障等六个方面持续走在全市前列。

梁惠民在报告中说,2021年是全面实

现高质量发展的关键之年,做好各项工作意义重大。今年政府工作的主要预期目标是地区生产总值增长8%左右,公共财政预算收入、规模以上固定资产投资、进出口总额均增长10%左右,社会消费品零售总额增长12%左右,城乡居民人均可支配收入分别增长8%、9%左右,全面完成节能减排、安全生产、环境质量改善等约束性指标;干部职工工资实现新增长。

出席县政协十三届六次会议的委员列

席本次会议,听取“一府两院”工作报告。

# 曹县政协十三届六次会议召开

本报讯 (通讯员 曹融)4月24日,中人民政治协商会议第十三届曹县委员会第六次会议在县文化中心开幕。

县领导张乾山、梁惠民、王冬梅、马勇、孟令选、李宪忠、张本朝、李同山、陈衍磊、孟凡珠、李士英、袁焕丽、王战江、李松和县政协党组成员赵培轩在主席台前排就坐;出席大会并在主席台就座的还有县委、县人大、县政府的领导同志,县人民法院、县人民检察院、县人武部、县委党校、县开发区、鲁西南红色教育基地的领导同志,县政协第十三届常委会组成人员。各镇街政协委员联络室主任列席会议。本次

大会应到委员356人,实际到会324人,符合规定人数。

县委书记张乾山代表中共曹县县委讲话。张乾山指出,过去的2020年,面对前所未有的严峻形势和艰巨任务,特别是新冠肺炎疫情的严重冲击,全县各级坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,统筹推进疫情防控和经济社会发展,在大战大考中交出了一份优异答卷。2020年实现地区生产总值463.82亿元、全市第一,同比增长4.1%;公共财政预算收入20.8亿元、同比增长14.1%;税收29.8亿元、同比增长9.6%,增幅全市第三;完成进出口总额85.6亿元、全市第二,

同比增长19.4%,其中出口82.36亿元、全市第一,同比增长19.2%;金融机构各项存款余额达到569亿元、全市第二,较年初增加76亿元;贷款余额达到301亿元、全市第一,较年初增加41.5亿元;城乡居民人均可支配收入29232元、14971元,分别增长4%、6.9%。张乾山说,2021年是建党一百周年,是“十四五”开局之年,做好2021年各项工作意义重大。面对新征程、新使命,全县各级政协组织和广大政协委员要加强思想政治引领,在思想认识上获得新提升;要聚焦全县中心工作,在助力发展上展现新作为;要深化协商民主建设,在履职创新上取得新成效;要强化

委员责任担当,在自身建设上树立新形象,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

县政协主席马勇代表政协第十三届曹县委员会常务委员会作报告。马勇说,一年来,在中共曹县县委的坚强领导下,县政协常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握团结和民主两大主题,紧紧围绕全县工作大局,聚力建言献策和凝聚共识双向发力,为助力全县经济社会高质量发展作出了积极贡献。

县政协副主席孟凡珠代表县政协第十三届常务委员会作提案工作报告。

## 从严监督 确保“两会”风清气正

本报讯 (通讯员 高国庆 记者 殷宾)为确保会议纪律严明、风清气正,曹县纪委监委成立会风检查组,对“两会”进行全过程、全方位监督检查。

“严禁违反组织原则搞非组织活动,严禁组织和参与吃请、请吃……”会议筹备之初,该县纪委监委就印发通知,明确会风会纪要求,强化教育提醒。

据悉,会议期间,会风检查组采取随机抽查、现场检查等方式,围绕严守政治纪律、落实中央八项规定及其实施细则精神,会议出席情况、会场纪律、杜绝餐饮浪费等方面,不间断对会议现场、讨论现场、团组驻地开展监督检查,全方位掌握会风会纪,发现问题及时处理,切实做到监督全覆盖、无盲区。同时,把疫情防控纪律落实情况作为重点,通过

查看体温登记、核酸检测以及会场消杀情况,压实会务组工作职责,督促与会人员和工作人员严格遵守疫情防控的相关要求,自觉做好个人防护。

“县‘两会’是全县政治生活中的大事,会风会纪绝非小事。”该县纪委监委有关负责人表示,对违反相关纪律的,一经发现,严肃查处,决不姑息。



朱爱茹:菏泽市中医院皮肤科主任、主任医师。擅长中西医结合治疗银屑病、白癜风、痤疮、湿疹、带状疱疹、结节性红斑等皮肤病。能熟练运用激光皮肤治疗仪治疗各种太田痣、纹身、纹眉、咖啡斑等色素性皮肤病;紫外线光疗仪治疗白癜风、银屑病。研制纯中药制剂百部酊、斑秃酊治疗斑秃等取得较好的临床疗效。

坐诊时间:周一、周六全天

咨询电话:0530-5335755,病房电话:0530-5532165

## 市中医院治疗皮肤病独具特色

本报讯 (记者 马琳)4月28日,记者在菏泽市中医院皮肤科看到,该科不仅拥有现代化的治疗设备,中药封包、火针、放血、拔罐、游走罐、挑治、热敏灸等中医传统技术也运用自如,其中中医特色治疗是我市皮肤病治疗的亮点,该科是我市唯一拥有独立病房的皮肤科,在主任朱爱茹的带领下,已成为我市皮肤病诊疗技术的领头羊。

据了解,市中医院皮肤科成立于1985年,是集医疗、教学、科研于一体的皮肤病性病专科,属市级中医重点专科。在朱爱茹的带领下,该科已壮大成为我市乃至鲁西南地区治疗皮肤病的权威专业诊疗团队。拥有医护人员20余名,拥有丹阳路总院皮肤科及中华东路分院皮肤科两个院区合计4间门诊和14间治疗室、65张住院床位,是我市唯一拥有独立病房的皮肤科。

科室先后派医师到复旦大学附属华山医院、山东省皮肤病医院、上海交通大学附属瑞金医院进修学习;目前拥有皮肤镜影像处理系统、黄金微针射频、无针水光仪、308准分子光、紫外线光疗仪、调Q激光、红蓝光治疗仪、高频电离子等先进的现代化治疗设备。开展了艾拉光动力治疗尖锐湿疣、真菌荧光镜检、皮肤肿物切除术、皮肤病活检、果酸活肤术、过敏原检查(点刺试验+斑贴试验)、高频电离子、液氮冷冻治疗等项目。

科室开展的中药熏洗、中药封包、火针治疗、埋线治疗、穴位注射、热敏灸、贴棉灸、截根疗法等十多项中医特色治疗项目,在皮肤病,特别是在银屑病、白癜风、带状疱疹、痤疮、湿疹、荨麻疹等治疗中发挥了重要作用,突显了中医特色治疗优势,也成为我市皮肤病治疗的亮点。

据朱爱茹介绍,科室从2012年开始陆续开展了体表的良、恶性肿瘤手术治疗,头面部美容缝合、肿物切除后缺损的皮瓣修复及植皮手术、微创治疗腋臭、烧烫伤、慢性创面修复、瘢痕及瘢痕疙瘩的多种手段治疗,填补了菏泽市皮肤外科治疗的空白。

多年来该科着力打造银屑病、带状疱疹、痤疮、白癜风4个优势病种,这些疾病经过综合治疗,患者疗效快,痛苦小、不易复发。特别是在带状疱疹后遗神经痛的治疗上,中医特色疗法取得了意想不到的效果。该科针对湿疹、斑秃、银屑病、白癜风、痤疮等常见病研制的多种院内制剂,极大地提高了临床疗效,缩短了病程,走出了一条独具特色的中西医结合之路。

该科有皮肤外科中心、紫外线光疗中心、果酸活肤美容中心、激光治疗中心、中药浴中心、中西医综合治疗中心、过敏原检测中心、皮肤病活检中心,科室病房除收治常见皮肤病外,还收治重症药疹、大疱性皮肤病等疑难重症皮肤病患者,治疗技术已达到市级及国内先进水平。

该科室与省内外多家上级医院皮肤科密切联系,真正做到了常见病好得快、疑难病有绝招、重危病有新招。

## 专家门诊

# 今日曹县



## 县领导调度重点项目建设情况

本报讯 (通讯员 蒋贤根 王晓新)4月27日,县委副书记、县长梁惠民带领相关部门负责人,先后深入到伊贝优项目、祥云化工项目、广源陆港国际物流项目、威肯叉车项目、韵达物流园项目、青创科技企业孵化园项目等地,了解项目建设情况及当前存在的困难和问题,并现场办公,研究解决相关问题。梁惠民要

求,各重点项目施工单位务必高度重视项目建设工作,想方设法持续加快项目建设进度,周密安排施工计划,以等不起、慢不得的劲头狠抓建设进度。各项目责任单位要细化任务分工,责任落实到人,为项目建设出计出力,做好服务、配合及保障,确保项目建设有序、快速推进。

# 山东省放射学分会在菏泽举办培训班

本报讯 (记者 孟冰 通讯员 朱朝金 曾倩)4月24日,山东省放射学分会在“助力基层”工程暨“恒影相行基层大讲堂”开课,我市医疗单位的放射科室近200名业务骨干参加学习。

现场,专家诙谐风趣的讲解吸引了众多医务人员的目光。“‘DWI成像’是检测急性脑梗死的最敏感序列,又称‘卒中序列’。其图像的病灶与正常组织对比度高,符合临床医生的阅片习惯,病灶一目

了然。”专家讲得深入浅出、异常精彩,讲台下听得津津有味,气氛热烈。“过去我也参加过许多学术会,但像这样高端专业的会议,还是第一次。所以能参加这样的学术会,我感到受益匪浅。”牡丹区中心医院的一王姓医务人员说道。

会上,来自省医学影像学研究所的教授王光彬、毕万利、姚建、于台飞,省立医院的教授王锡明,山东大学第二医院的教授邵广瑞就放射领域的诊疗进行了探讨,

围绕“急性脑卒中的DWI评价”“肾脏肿瘤的影像学表现”“深入认识肝癌影像”“咽部间腺占位影像鉴别诊断分析思路”“简论前列腺疾病的MR诊断”等专题进行阐述,市立医院医师赵效新则就临床中的疑难病例,与专家们进行了分享。

据介绍,山东省放射学分会在“助力基层”工程暨“恒影相行基层大讲堂”由省医学会、省放射学分会主办,菏泽市医学会、菏泽市立医院承办,旨在通过学术研讨、



## 鄄城县人民医院开展“关爱生命 科学防癌”义诊活动

本报讯 (通讯员 王伟)为积极响应“健康中国行动”号召,普及科学防癌的理念,4月27日,鄄城县人民医院工会组织肿瘤科、心内科、胸外小儿外科联合开展“健康中国健康家——关爱生命科学防癌”义诊活动。

活动现场,鄄城县人民医院肿瘤科王彬主任、胸外小儿外科陈文革主任等专家认真接待每一位前来咨询的居民,耐心细致地提供专业咨询,悉心讲解病情,提

出治疗建议。并免费为大家测量血压、心电图、血糖,志愿者们为居民宣传科学防治肿瘤疾病知识,消除广大居民对癌症的误解和恐惧,提升预防肿瘤疾病的能力。

居民刘先生对义诊活动赞不绝口,他表示,这个义诊活动非常好,不仅给患者提供了咨询专家的机会,还科普了预防疾病、预防癌症的知识,让患者及其家属了解生活中如何预防疾病和癌症的发生。

前来咨询的王女士说:“听了专家的讲解,以后我们不用再去上级医院化验了,在我

们这儿的医院更方便,报销比例还高。”

此次活动为100余名居民提供了健康服务,提升了公众对癌症的预防意识,普及了科学防癌理念,引导市民远离不良生活习惯,建立健康生活方式,定期体检,早发现、早诊断、早治疗,实现对癌症的有效防控,受到居民一致好评。

## 市中医药学会第六届会员代表大会举行

### 市中医药学会第六届会员代表大会举行

本报讯 (记者 周天宇)4月24日,菏泽市中医药学会第六届会员代表大会在市中医医院召开,市中医药管理局、市科协、市社会组织监督管理局等相关负责人出席会议并致词。

会议审议通过了第五届中医药学会理事会工作报告和章程、选举办法等,选举产生第六届理事会领导机构和理事,王体禹当选为第六届理事会会长,高宝海、程洪顺等六名老中医被推举为理事会顾问。

市卫健委主任、市中医药管理局局长张善甲在致辞时表示,全市要提高对中医药事业的重视,充分调动理事们的积极性,积极助推菏泽市中医药名医工程发展,全力协助全市中医药推广应用工程发展,助推全市的中医药传承创新工程,在中医药重点工作巾展现新作为,在中医药工作群体中展现新氛围。张善甲希望市中医药学会第六届理事会优良传统,团结广大中医药工作者,广泛开展学术交流活动,深入实施新技术新方法的普及推广,促进全市中医药水平不断提升,为健康菏泽和中医药强市作出新的更大贡献。